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I. PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ THÍ SINH ( 7,0 điểm)

Câu I (2 điểm) Cho hàm số y = 
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1) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) hàm số.

2) Gọi M1, M2, M3 là các giao điểm của đồ thị (C) với trục hoành. Các tiếp tuyến với đồ thị (C) tại 

M1, M2, M3 lần lượt cắt (C) tại N1, N2, N3 . Chứng minh rằng N1, N2, N3 thẳng hàng.

Câu II (2 điểm)

1) Giải phương trình : 
[image: image2.wmf]3cos2sin2(223)sincos230
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2) Giải hệ phương trình:
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Câu III (1 điểm) Tính tích phân: I = 
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Câu IV (1 điểm)

Cho lăng trụ đều ABC.A’B’C’, cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng 2a. Gọi M, N, E lần lượt trung điểm của cạnh AC, AA’và A’B’. Mặt phẳng (MNE) cắt BC tại F. Tính thể tích khối chóp B.MNEF.

Câu V (1 điểm)

Cho a, b, c là các số dương và a + b + c = 3. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức

                                  S = 
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II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm) ( Thí sinh chọn một trong hai phần sau )

1. Theo chương trình Chuẩn:

Câu VIa ( 2 điểm)
1) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy , gọi d1, d2 là các đường thẳng qua A(– 2 ,–3) và hợp với đường thẳng 
[image: image6.wmf]D

: 3x – y – 17 = 0 một góc 450 . Viết phương trình đường tròn có tâm nằm trên đường thẳng 

     d: x – y – 15 = 0 đồng thời tiếp xúc với d1 và d2 

 2)  Trong không gian Oxyz , cho hình chữ nhật ABCD với A(1, 2, –1) , điểm D nằm trên đường thẳng 
[image: image7.wmf]D
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, điểm C nằm trên mặt phẳng (P): x – 3y + 2z – 7 = 0 đồng thời AC vuông góc với mặt phẳng (P). Tìm tọa độ các điểm B, C, D

Câu VIIa (1 điểm)

Với n là số nguyên dương, gọi 
[image: image9.wmf]33
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 trong khai triển thành đa thức của biểu thức 
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. Hãy tìm số n biết rằng 
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2. Theo chương trình nâng cao:
Câu VIb ( 2 điểm) 

1) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho đường tròn (C): 
[image: image13.wmf]22
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 và đường thẳng (d): 

4x – 3y – 15 = 0. Gọi H là hình chiếu vuông góc của tâm I đường tròn (C) lên đường thẳng d. Từ điểm M bất kì trên (d) kẻ các tiếp tuyến MP, MQ đến (C)(P, Q là tiếp điểm). Dây PQ cắt IH tại K. Chứng minh điểm K cố định khi M thay đổi. Tìm tọa độ điểm K

2).Trong không gian Oxyz , viết phương trình mặt phẳng (Q) đi qua đường thẳng d: 
[image: image14.wmf]11
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 và tạo với mặt phẳng (P): 2x + 2y + z + 1 = 0 một góc nhỏ nhất

Câu VIIb (1 điểm)

Gọi z là nghiệm phương trình: 
[image: image15.wmf]13123
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. Viết dưới dạng lượng giác của số phức z4 
                              HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN KHỐI A, A1
                                           THI THỬ ĐẠI HỌC NĂM 2012
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+Gọi Mi (xi ,0) là giao điểm của đồ thị (C) với trục hoành 

Ta có : 
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+ Phương trình tiếp tuyến với (C) tại Mi là : y = 
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+Hoành độ giao điểm của tiếp tuyến với (C) là nghiệm phương trình :

[image: image31.wmf]2

(36)()

iii

xxxx

--

= 
[image: image32.wmf]32

32

xx

-+
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Đặt u = 4x + y, v = 4xy thì hệ trở thành 
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Câu III (1,0 điểm) 

 I = 
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II. PHẦN RIÊNG (3,0 điểm) ( Thí sinh chọn một trong hai phần sau )

1. Theo chương trình Chuẩn:

Câu VIa ( 2 điểm)
1)(1,0 điểm)
+ Đường thẳng qua A( -2, -3) phương trình có dạng : a(x + 2) + b(y + 3) = 0(
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